

Consultas Realizadas

Licitación 284266 - ADQUISICION DE EQUIPAMIENTOS E INSTRUMENTALES NEUROQUIRURGICOS PARA EL CENTRO DE EMERGENCIAS MEDICAS - AD REFERENDUM 2015

Consulta 1 - Balances a Presentar

Consulta	Fecha de Consulta	03-01-2015
Debido a que somos una empresa constituida en el 2012, contamos con los Balances 2012, 2013 y 2014. Podemos participar del llamado a concurso de ofertas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC.		

Consulta 2 - Experiencia y Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	05-01-2015
Donde dice: Existencia legal del Oferente de por lo menos tres (3) años de antigüedad en el rubro de equipos médicos y/o neuroquirurgicos, comprobada con la presentación de una copia autenticada por Escribano Público de los estatutos sociales o extractos de los mismos.		
Se solicita a la Convocante modificar este punto del PBC ya que en el estatuto social de la empresa oferente solamente se describe en forma general el rubro de la misma, y no en forma específica como lo requieren, en todo caso que este punto se demuestre a través de la provisión de facturas y/o contratos anteriores ejecutados ya sea con entidades públicas o privadas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
DIRIGIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 3 - Plan de Entrega de los Bienes

Consulta	Fecha de Consulta	05-01-2015
Donde dice: 20 días calendarios a partir de la emisión de la Orden de Compra.		
Se solicita a la Convocante modificar este punto del PBC, que diga a partir de la recepción de la Orden de Compra por parte del Proveedor, y que el plazo para la entrega de los mismos sea de mínimo 30 días, ya que en su mayoría son importados, los cuales lleva un tiempo prudencial para tenerlos en el país.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
DIRIGIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 4 - CGC 26.1 Multas aplicables

Consulta	Fecha de Consulta	05-01-2015
Donde dice: De ser aplicables, las multas serán: del CERO COMA QUINCE PORCIENTO (0,15%) del valor total del suministro en demora por cada día atraso. Se solicita a la Convocante tenga a bien modificar este punto del PBC, que sea en relación a un atraso de 3 días o fracción de 1 semana de atraso como se establece en la mayoría de los demás pliegos; favor de tener en cuenta la relación multa aplicada al proveedor y el interés aplicado a la Convocante en caso de atraso en el pago de las facturas emitidas, de modo a que las mismas sean mas justas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
DIRIGIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 5 - Experiencia y Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	05-01-2015
Donde dice: Existencia Legal del oferente de por lo menos (3) tres años de antigüedad en el rubro de equipos medicos y/o neuroquirurgicos, comprobada con la presentación de una copia autenticada por Escribano Público de los estatutos sociales o extractos de los mismos. Se solicita a la Convocante modificar este punto del PBC ya que en el Estatuto social de la empresa oferente solamente se describe en forma general el rubro de la misma, y no en forma especifica como lo requieren, en todo caso que este punto se demuestre a través de la provisión de facturas y/o copias de contratos anteriores ejecutados ya sea con entidades publicas o privadas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
DIRIGIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 6 - Plan de Entrega de los Bienes

Consulta	Fecha de Consulta	05-01-2015
Donde dice: 20 días calendarios a partir de la emisión de la Orden de Compra. Se solicita a la Convocante modificar este punto del PBC, que diga a partir de la emisión de la Orden de Compra por parte del Proveedor, y que el plazo para la entrega de los mismos sea de mínimo 30 días ya que en su mayoría son importados, los cuales llevan un tiempo prudencial para tenerlos en el país.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
DIRIGIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 7 - CGC 26.1 Multas aplicables

Consulta	Fecha de Consulta	05-01-2015
Donde dice: De ser aplicables las multas serán: del CERO COMA QUINCE PORCIENTO (0,15%) del valor total del Suministro en demora por cada día de atraso. Se solicita a la Convocante tenga a bien modificar este punto del PBC, que sea en relación a un atraso de 3 días o fracción a 1 semana de atraso como se establece en la mayoría de los pliegos; favor de tener en cuenta la relación multa aplicada al proveedor y el interés aplicado a la Convocante en caso de atraso en el pago de facturas emitidas y atrasadas, de modo a que las mismas sean mas justas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
DIRIGIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 8 - Presentacion de Balance

Consulta	Fecha de Consulta	05-01-2015
Al ser una empresa constituida en el año 2012, contamos con los tres ultimos balances, es decir Balnce 2012, 2013 y 2014. Mi consulta es: Podemos participar igual? Ya que en el pliego especifica 2011, 2012 y 2013		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC.		

Consulta 9 - Ítem 2 Frontoluz

Consulta	Fecha de Consulta	06-01-2015
Podrían aclarar si precisan una Frontoluz con fuente de luz led 100% portátil o con una fuente de luz led fija		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
DIRIGIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 10 - Ítem 2 Frontoluz

Consulta	Fecha de Consulta	06-01-2015
En el punto d. Se puede cotizar con bateria de ion de litio con cargador, resistente por lo menos 2 hs como mínimo		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
DIRIGIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 11 - Ítem 2 Frontoluz

Consulta	Fecha de Consulta	06-01-2015
En el punto e. Se puede cotizar con unidad de control en la cinta craneal		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
DIRIGIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 12 - Ítem 2 Frontoluz

Consulta	Fecha de Consulta	06-01-2015
En el punto d. y j. solicitan con batería recargable resistente por lo menos 5 horas. ¿Se puede cotizar con por los menos 2 horas de duración a uso continuo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
DIRIGIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 13 - Ítem 2 Frontoluz

Consulta	Fecha de Consulta	06-01-2015
Respecto a los siguientes puntos: m. iluminación: 650.000lux (mínimo) Es correcto este parámetro. Según tenemos entendido, existen sólo hasta un máximo de 175.000lux. o. Temperatura de color: 10.000Kelvin. Es correcto este parámetro, pues con esa temperatura la luz sería azul y no led blanca, pues para ello la temperatura máxima es de 6.500K		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC.		

Consulta 14 - Ítem 2 Frontoluz

Consulta	Fecha de Consulta	06-01-2015
Para los sgtes parámetros: v. Peso (lámpara frontal): 330gramos w. Peso (unidad de control): 190 gramos. x. Dimensiones unidad de control: 107.95mmx68.58mmx27.94mm Solicitamos que las mismas sean opcionales, ya que varían de un fabricante a otro y no hacen al uso que se pretende dar al equipo solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
DIRIGIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 15 - Craneotomo electrico

Consulta	Fecha de Consulta	07-01-2015
A que se refiere con 5 perforadoras multiuso? que debe tener 5 cabezales diferentes?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
SE REFIERE A 5 (CINCO) INICIADORES DIFERENTES		

Consulta 16 - Craneotomo electrico

Consulta	Fecha de Consulta	07-01-2015
Los puntales para craneotomo a qué se refiere?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
LOS PUNTALES SON LOS EXTREMOS DE LOS CUALES AGARRA EL CIRUJANO PARA INICIAR LA PERFORACIÓN. DEBEN SER UNO GRANDE Y OTRO MEDIANO PARA SER UTILIZADOS POR ADULTOS Y NIÑOS.		

Consulta 17 - Craneotomo electrico

Consulta	Fecha de Consulta	07-01-2015
La pieza de mano recta y curva es el sistema DOS EN UNO?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-01-2015
SI, SE REFIERE AL SISTEMA DOS EN UNO.		